



梁嘉琪稱現做好自己的工作，感情放在次位。

香港文匯報訊(記者李慶全)梁嘉琪與何廣沛昨日出席新春活動。剛與男友、電台監製金志堅結束4年情的嘉琪表示，年初六已經開工拍廣告，又陸續有不同的客戶活動出席，所以好感恩。昨日她坦言對感情事不作公開交代。至於新年願望，她希望無論是自己和身邊的人都身體健康，且現在生活過得開心又簡單。至於現在她可有追求者?她即笑說:「我隨時準備，歡迎大家!」

# 拒提前度 活在當下 梁嘉琪隨時迎接 新桃花

復單身的

梁嘉琪昨日與何廣沛出席活動。問她現心情是否恢復過來，未來準備迎接新桃花?她表示隨時準備，因對於所有事情都沒太大起伏，會懂得活在當下，做好自己的工作，感情放在次位。但有否仍與前度聯絡?嘉琪坦言感情事不交代，不過也答謝朋友的關心和祝福，只是自己入行多年從來不提感情或私人事情，所以不作公開交代，希望做回一個真實的自己。提到有報道指其前度男友與之前的女友未婚懷有BB?嘉琪回應說:「我不知道報道是否真實，因為在報道刊登之前我們已經分開了，所以自己不知道的事情不會回答，加上是有關係到其他人的更不會講，像我當初開始拍拖時不回答，到結束也不會回答，希望給我一點空間吧!」問到是為這件事而分手?她續稱不會去講，因為感情只有當事人才清楚，且無法以一兩句話去交代。問她現在有否追求者?嘉琪即笑說:「未有人追求我呀，我隨時準備，歡迎大家!」



何廣沛新年未有到朱晨麗家拜年。資料圖片

的房中看新劇劇本作準備，不過親友都有問他的緋聞，自己也只好笑着答大家信就信，怎看就怎看吧，因為都不知他們是想問哪一單新聞。至於父母反而對他很大放心，從來不過問。

## 何廣沛每年被外婆催婚

是否因朱晨麗已見過他的家長?何廣沛說:「不是，只是父母好放心，也一直支持我，從來很少過問我的事情，從小到大都給我很大自由度，以前拍拖都不會過問!」記者直問他是否與朱晨麗拍拖?何廣沛笑說:「不是，只是緋聞吧，不過婆婆婆例行公事，每年都催我何時結婚，尤其上個月姐姐剛結婚，論資排輩就到我，我都希望婆婆有生之年能看到這一日!」何廣沛坦言想過在28歲就結婚，可惜自己今年已經29歲了，希望到35歲前真的可以結婚:「主要是不想年紀太大才生小朋友，怕會有代溝，也怕不能陪自己的小孩子玩!」



昨日出席活動時，梁嘉琪心情似未受影響。

# 主角變配角堅定離巢決心 向海嵐話原因要問樂小姐

香港文匯報訊 前港姐冠軍向海嵐(Anne)日前擔任電台嘉賓。Anne曾拍攝TVB多套劇集受大眾喜愛，當中2002年《無頭東宮》凌雲妃一角令人眼前一亮，但自2005年後，她於TVB的工作量突然大減，2008年她更告別娛樂圈，到內地擔任公關工作。節目中，Anne剖白當年自己與TVB方向不一，由主角變配角，故抽身離開TVB，轉行當公關。

曾經憑《楊貴妃》、《無頭東宮》及《胭脂水粉》等多套劇集風靡一時的Anne，自2003年起從女主角驟降變成女配角，對此，Anne直言並不介意當配角，但希望自己的角色會是重要的角色:「在最後一套劇，我主角變配角，是其中一個我不想再留在這裡(TVB)的原因。其實我不介意我不是當主角，我覺得只要我的角色在一套劇裡面是有一定影響力，我已經很滿足。譬如有一個例子我經常說的，就是《胭脂水粉》，那

套劇我並不是主角，但故事最後有一個轉折位就是原來所有壞事都是我做出來，而這些事是影響整個家族發生那麼多事情出來。到了現在，很多人都會記得我在那套劇裡面所飾演的好角色，我就會覺得這就是能滿足到的一個角色。」

## 形容與成龍緋聞無厘頭

她亦指自己不解為什麼公司會有這樣(主角變配角)的安排，但直認與公司的發展方向不一，所以離開:「當時真的覺得他們不斷給我的角色都是不特別重要或是不特別討好的角色，被不被樂小姐(樂易玲)重用真的要問她才知道，我自問自己是個挺有禮貌的人，亦不是個會胡說八道及容易得罪人的人。所以我就很好奇為什麼公司會有這樣的策略，這個真的要問對方。我自己覺得既然我跟公司的發展方向不一，那就是時候要分開了。」

Anne於1998年出道至今，可謂是緋聞絕緣體，唯獨是在2000年與成龍傳緋聞。被問及這宗緋聞，Anne感到十分無奈，亦笑言當時應利用此緋聞好好宣傳:「這件真的是一件很奇怪的事，真的不知道為什麼會這樣寫?我覺得這件事真的很『無厘頭』。其實那次報道之前我真的沒什麼機會接觸成龍大哥的，但後來在一些活動上是真的有機會認識過的。但其實只是一位我很尊重的前輩而已，他跟志偉哥(曾志偉)都是很nice的前輩。沒有覺得很無辜，就當是宣傳吧，哈哈!說真的，以前我真的很不喜歡被寫的，但現在回想就覺得應該要好好宣傳一下，可能我那時候就會多一點工作，哈哈!」

她亦自揭自己雖然單身多年，但其實一直都有嘗試認識對象:「其實中間都嘗試過認識對象，只是大家不知道。入行以來，其實都拍過三、四次拖。雖然單身很久了，但中間都有嘗試過認識對象，有試過與對方磨



向海嵐(右)剖白當年自己與TVB方向不一。

合，但就是唔work，所以都是做回朋友。我不會刻意選擇或抗拒幕前人，我覺得這樣真的很隨緣。但我這個人就是工作歸工作，如果幕前人是跟我合作拍劇，我就真的只當他是同事而已。而且以前大部分跟我合作的男演員大多都是結了婚，江華、Bobby(歐陽震華)，全部都是已經結婚。」



孫燕姿就事件發文道歉。資料圖片

香港文匯報訊 新加坡歌手孫燕姿近日宣佈再為人母，雖然佻着BB，但她也很重視與5歲團團的親子時間，前日她分享帶着愛子外出，前往新加坡植物園的出遊照，並寫道:「初七人日動起來!祝平日快樂。」但她隨即又將該篇文章刪除，原因是照片中孫燕姿因爬上名為CHANG KUDA的公共雕像，引發一些批評，掀起爭議。

當晚，孫燕姿親自發文向大眾道歉，寫道:「坐上一個公共雕像是一時興奮糊塗了!做任何事還是適可而止比較好，不好意思做了一個錯誤的示範。」文末，她也不忘感謝眾人的提醒，孫燕姿「知錯道歉」的舉動獲得不少網民好評。

可是，亦有網民為孫燕姿「平反」指，雕像創作者Chong Fah Cheong揭幕時亦坐過，指出該雕像的含義，其實是來自新加坡小孩愛玩騎馬遊戲，當初設立也是要讓小孩子玩耍，認為只是文化差異，才招惹爭議。



孫燕姿讓兒子爬上公共雕像惹爭議。網上圖片

## 「小鄧麗君」會港迷

### 朗嘎拉姆準備籃逗利是

香港文匯報訊(記者李思穎)有「小鄧麗君」之稱的泰國華僑歌手朗嘎拉姆前晚假伊館舉行《何日君再來演唱會》，除有鄧麗君生前管家專誠前來捧場，其他到來欣賞的圈中人更有江美儀、尹光、尹飛燕、魏秋樺、余蔡蓮、高雄等。

成功減掉七公斤的朗嘎拉姆身穿粉綠色透視裙登場，獻唱完多首鄧麗君金曲後，趁着新春日子，她向現場觀眾拜年:「恭喜發財，紅包拿來，大家準備了紅包沒有?我跟大家開玩笑。」其後她準備了藤籃舞台與歌迷握手逗利是，氣氛熱鬧，而當晚則請來莫旭秋和姜蕓莉擔任表演嘉賓。

朗嘎拉姆開騷前接受傳媒訪問，她透露:「今次演唱廣東歌有偶像哥哥張國榮《今生今世》及Beyond的《喜歡你》，我非常喜歡的歌手還有梅艷芳、Whitney Houston、韓國男團SHINee成員鐘鉉，他們的故事很感人，歌曲會打動人，不過我喜歡的歌手大部分已離世。」她笑說:「朋友開玩笑



朗嘎拉姆成功減掉七公斤。



尹光(左)和尹飛燕亦是座上客。



鄧麗君生前管家(右)捧場。



亞男最近與老公去杜拜享受二人世界。

## 蔣怡宣佈懷男B 亞男望今年當媽

香港文匯報訊 李亞男與蔣怡昨日出席美容活動。亞男最近與老公王祖藍慶祝結婚3周年，更在社交網晒相「放閃」，她透露她倆先跟家人遊北海道，隨後再去杜拜享受二人世界。問杜拜遊可有趁機造人?她笑言:「努力中，希望今年成功，不讓自己有壓力，朋友話去旅行會放鬆些，都是隨緣。」至於祖藍可有送禮物?亞男指他倆不注重物質，她也沒要求老公要送什麼，但老公都有陪她Shopping。

談到好姊妹苟芸慧宣佈「封盤」，亞男透露苟姑娘未定下婚期，但期待當姊妹團幫手打點婚事，為苟姑娘做「阿四」。

同場的蔣怡日前宣佈懷有第2胎，昨日她仍着上2吋高跟鞋現身，穿上連身裙示人的她明顯肚凸，她開心透露:「已5個幾月，今胎是仔，預產期是6月尾。本身有個因因，加埋個仔就好完美!」蔣怡預料今胎會開刀生產，更大爆:「大女什麼都想跟爸爸爭，知爸爸想入產房剪臍帶，她又說要幫手，又話要幫弟弟第一次沖涼!」



蔣怡挺孕肚現身。